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Exercice 1

Soit f la fonction définie sur
]
−π

2
;
π

2

[
par f(x) =

√
cosx× ln(1 + sin x).

1. Donner un développement limité de f en 0 à l’ordre 3.

2. Donner les valeurs des 3 dérivées successives de f en 0.

Exercice 2

Soit f la fonction définie sur R par f(x) =
1

1 + x
− ln(1 + x)− 1.

1. Donner un développement limité de f en 0 à l’ordre 4.

2. Donner les valeurs des 4 dérivées successives de f en 0.

Exercice 3

Soit f la fonction définie sur R par f(x) = ecosx.

1. Donner un développement limité de f en 0 à l’ordre 4.

2. Donner les valeurs des 4 dérivées successives de f en 0.

Exercice 4

Soit f la fonction définie sur R par f(x) =
tanx

cosx
.

1. Donner un développement limité de f en 0 à l’ordre 4.

2. Donner les valeurs des 4 dérivées successives de f en 0.

Exercice 5

Soit f la fonction définie sur R par f(x) = sin(2x)× 1

1 + 3x
.

1. Donner un développement limité de f en 0 à l’ordre 3.

2. Donner les valeurs des 3 dérivées successives de f en 0.
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Exercice 6

Soit f la fonction définie sur R par f(x) = e2x ln(1 + 3x).

1. Donner un développement limité de f en 0 à l’ordre 3.

2. Donner les valeurs des 3 dérivées successives de f en 0.

Exercice 7

Soit f la fonction définie sur R par f(x) = ln (ex + sinx).

1. Donner un développement limité de f en 0 à l’ordre 3.

2. Donner les valeurs des 3 dérivées successives de f en 0.

Exercice 8

Soit f la fonction définie sur R par f(x) = cos (sinx).

1. Donner un développement limité de f en 0 à l’ordre 3.

2. Donner les valeurs des 3 dérivées successives de f en 0.
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